BÀI 4 TRANG 140 SGK GIẢI TÍCH LỚP 12 - CÁCH LÀM VÀ ĐÁP ÁN
Đề bài
Cho a,b,c ∈ R , a ≠ 0 , z1 và z2 là hai nghiệm của phương trình az²+bz+c=0
Hãy tính z1 + z2 và z1 z2  theo các hệ số a, b, c .
Hướng dẫn giải
[image: image1.jpg]+)Tinh biét thirc A = 4 — dac.
+) Chia cac tnromg hop cila A
TH1: A > 0, sir dung két qué clia dinh i Vi-et da biét.

TH2 A <0, goi § 1 mt can bac hai cila A, suy fa céc nghiém phrc cla phuong trinh bac hai
Vatinh téng, tich cac nghiém phc do
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t 86 v6i phuong trinh bac hai trén tap s6 phurc.
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+) Trurong hop A < 0, goi §la mot can bac hai clia A, khi 36 cac nghiém clia phuomg trinh
T

dac
=

Vay két qua cia dinh 1§ Vi-et vén dung trong truémg hop A < 0.




	
	

	
	


Bài 4. Phương trình bậc hai với hệ số thực
Toán lớp 12 – Giải Tích lớp 12 - Chương 4. số phức

